



МИНИСТЕРСТВО
ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям регионального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс 2019 г. Республики Бурятия»

Уважаемые друзья!

Поздравляю Вас со стартом регионального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

Республика Бурятия присоединилась к движению «Абилимпикс» в 2018 году и проводит чемпионат «Абилимпикс» во второй раз.

Несмотря на это движение «Абилимпикс» в регионе активно развивается: меняется перечень компетенций и участников; расширяется экспертное сообщество.

Благодаря совместным усилиям нам удастся формировать инклюзивную культуру общества, привлекать внимание общественности к проблемам социализации и жизнеустройства инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Участие в чемпионате «Абилимпикс» открывает большие возможности для дальнейшей профессиональной ориентации ребят и их трудоустройства.

В этом году мы начинаем формирование национальной сборной для участия в международных соревнованиях «Абилимпикс» и я надеюсь, что участники из Вашего региона тоже войдут в ее состав.

Желаем участникам здоровья, новых успехов, отличного настроения! Верьте в свою мечту и побеждайте! Ждем победителей региональных конкурсов Абилимпикс в Москве на юбилейном V Национальном чемпионате Абилимпикс в ноябре 2019 года.

Т.Ю.Синюгина

Заместитель Министра просвещения
Российской Федерации

